

СКАЗКИ ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ПОЧЕМУЧЕК. ПУТЕШЕСТВИЕ КАПЕЛЬКИ.

Малышка Капелька, которая жила в большом озере со своими братьями и сестрами, проснулась оттого, что кто-то ее ласково погладил.

- Я проснулась! – воскликнула маленькая Капелька. – А ты кто?

- Я? Солнечный лучик. Давай с тобой играть.

- Давай. А как?

- Догон-я-я-й...- крикнул лучик и побежал по траве.

Капельке стало так хорошо, тепло и весело, что она с радостью потянулась за лучиком. Малышка Капелька почувствовала, что ей стало легко-легко. Маленькая капелька превратилась в маленькую воздушную струйку.

- Догоню-ю-ю! – закричала бывшая Капелька.

Лучик поднимался все выше и выше, и капелька полетела за ним. Поднимаясь за лучиком в вышину, она почувствовала, что стало холодно и вдруг...

-Ой, а что это так сверкает?

Капелька огляделась вокруг и увидела, что холод одел её в красивое платье, которое сверкало на солнце. Маленькая капелька превратилась в прозрачную снежинку. Она кружилась с другими снежинками, блестела на солнце.

Снежинки соединили свои лучики, и получился большой хоровод. Им было так весело, что они не заметили, как опустились ниже, где было не так холодно.

Блестящий хоровод снежинок подтаял и превратился в маленькую тучку. Но тучка была настолько мала, что капелькам-снежинкам стало в ней ужасно тесно и они потихоньку стали выскальзывать из тучки. Наша капелька почувствовала, что куда-то летит. Плюх... Капелька шлепнулась вниз и огляделась кругом. Это было её родное озеро. Рядом плескались её сестры капельки. Они играли с ветерком, превращаясь в маленькие волны, и иногда, когда их было много, они стаскивали в озеро камешки. Это было очень весело, но наша Капелька считала, что ей повезло больше других. Ведь она видела так много интересного.

Приключение маленького зернышка

Маленькое зернышко открыло глаза и огляделось. Вокруг было так темно и холодно, что ему захотелось поскорее выбраться из этой темноты. Оно потянулось вверх, где было немного теплее. Сначала у него ничего не получилось, но зернышко еще раз потянулось изо всех сил и, о чудо, превратилось в маленький белый усик, который очень быстро начал расти. Когда усик-зернышко выбрался на поверхность, то он очень удивился, как светло было вокруг. Ему это так понравилось, что он даже позеленел от удовольствия.

А как много интересного было вокруг! Грело солнышко, шел дождик, дул теплый ветерок, все шелестело, зеленело, переговаривалось. Усик от любопытства тянулся все выше и выше, пока не превратился в стебелек с листочками. Это было так удобно: под листиком, во время дождя, могла спрятаться знакомая букашка, можно было здороваться с другими стебельками.

Наш стебелек с каждым днем рос и набирался сил. Дождик помогал ему умываться, ветерок- делать зарядку. И, наконец, он стал таким большим, что превратился в красивый цветок. Ах, как понравился цветок бабочкам и пчелам. Они каждый день прилетали на полянку, что побеседовать и поиграть с цветком.

Но, к сожалению, лето закончилось. Пчелки спрятались в улья, бабочки тоже больше не прилетали к цветку, а на стебельке, вместо лепестков появилась коробочка.

Наступили холодные дни, все чаще дул сильный ветер и поливал холодный дождик. И вот однажды стебелек не выдержал и сломался. Коробочка упала на землю и раскрылась из неё выкатились маленькие зернышки. Ветер подхватил их и понес в разные стороны. Одно маленькое зернышко попало в ямку и его засыпало землей. «Ничего»,- подумало зернышко,-«весной я опять проснусь и превращусь в красивый цветок. А пока так холодно, можно и поспать ».

На этом и закончились приключения зернышка, но ты можешь сбегать на луг и посмотреть, а вдруг оно уже выросло.